



20.03.2023 <b>PONEDELJEK</b>	KAPELA ob 18h	++ JOŽE in BERNARD, Tomaj 14a
21.03.2023 <b>TOREK</b>	KAPELA ob 18h	++ MAHNIČ, Grahovo Brdo 1
22.03.2023 <b>SREDA</b>	KRIŽ ob 18h	++ STARC in FABJAN, Križ 179
23.03.2023 <b>ČETRTEK</b>		
24.03.2023 <b>PETEK</b>	KRIŽ ob 18h	+ IRMA ŠTOLFA, Šepulje 21 (križev pot z otroki ob 17.30)
25.03.2023 <b>SOBOTA</b> Gospodovo oznanjenje	AVBER ob 18h	+ LILIJANA TOMAŽIČ, Avber 16
26.03.2023 <b>5 POSTNA NEDELJA-TIHA</b> (križev pot) (poletni čas!)	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	++ TAVČAR, Kazlje 22 <b>ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE</b>



**ŽUPNIJA TOMAJ**

**4 POSTNA NEDELJA**



Štev.12/LETO XI.

19. marec 2023

**Jezus odpre oči sleporojenemu**

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 9,1-41)

Tisti čas je šel Jezus iz templja in zagledal človeka, ki je bil slep od rojstva. Njegovi učenci so ga vprašali: »Učitelj, kdo je grešil, on ali njegovi starši, da se je rodil slep?« Jezus je odgovoril: »Ni grešil ne on ne njegovi starši, ampak na njem naj se razodénejo Božja dela. Dokler je dan, moramo opravljati dela tistega, ki me je poslal. Pride noč, ko nihče ne more delati. Dokler sem na svetu, sem luč sveta.« Ko je to izgovóril, je pljunil na tla in s slino naredil blato. Pomazal mu je z blatom oči in mu rekel: »Pojdi in se umij v vodnjaku Síloa!« (kar v prevodu pomeni Poslani). Odšel je torej in se umil. Ko se je vrnil, je videl. Sosedje in tisti, ki so ga prej videli, da je bil berač, so govorili: »Ali ni to tisti, ki je posedal in beračil?« Eni so govorili: »On je,« medtem ko so drugi govorili: »Ne, podoben mu je.« Sam pa je govóril: »Jaz sem.« Rekli so mu tedaj: »Kako so se ti torej oči odprle?« On pa je dejal: »Tisti človek, ki se imenuje Jezus, je naredil blato, mi z njim pomazal oči in mi rekel: »Pojdi v Síloa in se umij.« Šel sem tja, se umil in spregledal.« Rekli so mu: »Kje je tisti?« Dejal jim je: »Ne vem.« Človeka, ki je bil prej slep, so odvedli k farizejem. Tisti dan, ko je Jezus naredil blato in mu odprl oči, je bila sobota. In farizeji so ga spet spraševali, kako je spregledal. Dejal jim je: »Blata mi je dal na oči, nato sem se umil in vidim.« Nekateri izmed farizejev so tedaj govorili: »Ta človek ni od Boga, ker ne spoštuje sobote.« Drugi pa so govorili: »Kako bi grešnik mogel delati takšna znamenja?« In bil je razdor med njimi. Slepemu so tedaj ponovno rekli: »Kaj praviš o njem, ker ti je odprl oči?«

« On pa je rekel: »Prerok je.« Judje niso hoteli verjeti, da je bil slep in da je spregledal, dokler niso poklicali staršev tega, ki je spregledal. Vprašali so jih: »Je to vaš sin, o katerem pravite, da se je rodil slep? Kako, da zdaj vidi?« Starši so odgovorili in rekli: »Veva, da je to najin sin in da se je rodil slep; kako to, da zdaj vidi, pa ne veva, in kdo mu je odprl oči, midva ne veva. Njega vprašajte. Dovolj je star. Sam naj govori o sebi.« To so rekli njegovi starši, ker so se bali Judov; Judje so namreč že sklenili, da bodo vsakogar, ki ga bo priznal za Mesija, izobčili iz shodnice. Zato so njegovi starši rekli: »Dovolj je star, njega vprašajte.« Tedaj so farizeji drugič poklicali človeka, ki je bil prej slep, in mu rekli: »Daj čast Bogu! Mi vemo, da je ta človek grešnik.« On pa je odgovoril: »Če je grešnik, ne vem. Eno pa vem, da sem bil slep in da zdaj vidim.« Tedaj so mu rekli: »Kaj ti je storil? Kako ti je odprl oči?« Odgovóril jim je: »Povedal sem vam že, pa niste poslušali. Čemu hočete znova slišati? Bi mar tudi vi radi postali njegovi učenci?« In ozmerjali so ga in mu rekli: »Ti si njegov učenec, mi pa smo Mojzesovi učenci. Mi vemo, da je Mojzesu govóril Bog; o tem pa ne vemo, od kod je.« Mož jim je odvrnil in rekel: »To je res čudno, da ne veste, od kod je, meni pa je odprl oči. Vemo, da Bog grešnikov ne usliši. Kdor pa Boga časti in spolnjuje njegovo voljo, téga usliši. Od vekomaj se ni slišalo, da bi kdo od rojstva slepemu odprl oči. Če ta ne bi bil od Boga, ne bi mógel ničesar storiti.« Odgovorili so in mu rekli: »Ves si rôjen v greh, pa nas boš učil?« In vrgli so ga ven. Jezus je slišal, da so ga vrgli ven. Našel ga je in mu je rekel: »Veruješ v Sina človekovega?« In ta je odgovóril ter rekel: »Kdo je to, Gospod, da bi veroval vanj?« Jezus mu je rekel: »Videl si ga; ta, ki govori s teboj, ta je.« Tedaj je dejal: »Verujem, Gospod,« in se je pred njim poklonil do tal. In Jezus je rekel: »Za sodbo sem prišel na ta svet, da bi videli tisti, ki ne vidijo, in osepeli tisti, ki vidijo.« To je slišalo nekaj farizejev, ki so bili pri njem in so mu rekli: »Smo morda tudi mi slepi?« Jezus jim je dejal: »Če bi bili slepi, bi ne imeli greha. Ker pa pravite: »Vidimo«, vaš greh ostane.«

**TEDEN DRUŽINE 2023**

ZOOM VEČERI ZA DRUŽINE



**DAROVALCI za obnovo vrat tabernaklja v Križu:**

- 1.NN Križ - 30€
- 2.NN Križ - 30€
- 3.Križ 120 - 50€
- 4.Križ NN - 50€
- 5.Križ 254c - 50€
- 6.KRIŽ NN - 50€
- 7.TOMAJ NN - 50€
- 8.TOMAJ NN - 50€
- 9.KRIŽ NN - 27€

Vabljeni na zoom večere za družine. Vsak dan bo zvečer srečanje družin z molitvijo in škofi na zoomu. (Več bo sproti na <https://katoliska-cerkev.si/teden-druzine-2023>)

**Križev pot z otroki v Križu v petek, 24.3.2023 ob 17.30**

**Delavniške maše od 27.3. dalje so ob 19h.**



### SLEPOROJENI

*"Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka, tudi če grem skozi temno dolino, se ne bojim hudega, ker ti si z menoj."*

To so besede iz 22. psalma, k premišljevanju nas

danes, na četrto postno nedeljo, vabi besedno bogoslužje. V teh dneh velikega trpljenja in notranje osamljenosti ta psalm odmeva kot svarilo upanja in odrešenja. Znana mistikinja in pisateljica, zdravnica Adrienne Von Speyer, ki se je leta 1940 spreobrnila iz protestantizma pod vodstvom velikega teologa Hansa Ursa Von Balthasarja, je o našem času povedala tole: »Človek je nenadoma postavljen v samoto šele pred Gospodom in lastnim grehom«. Te Adrienne modre in prosvetljene besede, ki primerno poslikajo sedanost, ki jo živimo, nas na odličen način uvedejo v jedro današnje Janezove prilike o sleporojenem človeku. Jezus gre mimo in zagleda človeka, slepega od rojstva, in učenci takoj vprašajo: "Rabi, kdo je grešil, on ali njegovi starši, ker se je slep rodil?". Jezusov odgovor na to vprašanje je ključnega pomena za razumevanje, da stanje slepega človeka ni neposredno povezano z njegovim grehom ali grehom njegove družine – »Niti on ni grešil niti njegovi starši« –, temveč s krhkim stanjem vsakega človeka. V teh dneh trpljenja mnogi vidijo mnoge preizkušnje kot Božjo kazen, kot da želi Bog kaznovati človeka za njegov greh. Ta vizija, poleg tega, da izhaja iz svetopisemskega okvira razodetja, ne upošteva Kristusove velikonočne skrivnosti, tistega, ki nase prevzema grehe sveta, zato je ne gre šteti za pravilno. Nasprotno, prilika o sleporojenem človeku nam ponuja še en ključ do razumevanja, ki nam ga daje Jezusova gesta po njegovem odgovoru;



*"Ko je to rekel, je pljunil na tla, naredil blato s svojo slino in z blatom namazal oči slepemu."*

Tu ponavljamo gesto, s katero je Bog ustvaril Adama in ga oblikoval iz zemeljskega prahu. Jezus se torej razkrije kot Bog in ustvari novega človeka ter ga

povabi, naj se umije: »Pojdi in se umij v Siloi«. Sporočilo je jasno. Vsak človek je slep od rojstva in sam nima potrebne svetlobe, da vidi, njegovo videnje je vedno odvisno od Drugega. Mora se znova roditi in se oprati greha, ki ga zaslepljuje. Človek kaznuje samega sebe vsakič, ko se oddalji od Boga in domneva, da zmora sam, slep in v slabem stanju, hodi po poteh smrti in ne življenja. Janezova perikopa se zaključi z drugo zanimivo izjavo, ki potrjuje povedano: »Če bi bil slep, ne bi imel greha; ker pa praviš: 'Vidim', tvoj greh ostane.« Pravi greh je, če si domišljate, da sami vidite iluzijo, da ne potrebujete milosti in odpuščanja. Edini pogoj, ki je postavljen, da greh »ne ostane«, je, da ga prepoznamo. Ta naša generacija v tem posebej težkem in bolečem času tvega, da bo Boga obtožila kot vzrok za lastno zlo, zavrnila vso odgovornost in domnevala, da se lahko odreši. Sedanji trenutek bolj kot kadarkoli zahteva osebni in odločen odgovor na vprašanje, ki ga Jezus postavlja vsakemu izmed nas kot sleporojenemu človeku: »Ali veruješ v Sina človekovega? In rekel je: Verujem, Gospod. In sklonil se je pred njim.« To je čas, ko se odločimo, izberemo in po tem, ko se odločimo, v tišini častimo skrivnost križa, ki bo, če imamo vero, dobila epilog v vstajenju. Vedno si zapomni, da če boš s svojimi usti priznal, da je Jezus Gospod, in v svojem srcu veroval, da ga je Bog obudil od mrtvih, boš rešen.